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 حي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا)گروه طرا نام درس رديف

  قشمي مرتضي ادبيات 1

 ـ  كاظم غلاميمصطفي خاكبازان    عربي 2

 زاده  احمد ابراهيم ـ جواد عباس دين و زندگي 3

 ـ  اميرحسين نصرآباديماژلان حاج ملكي  زبان انگليسي 4

 عليرضا رفيعي ـ عليرضا نوحي رياضي 5

 ـ كورش صدفي آبادي مريم خسرو زيست شناسي 6

 مجيد طباخيان    فرهنگ رضانيا  ـ فيزيك 7

 ماشااالله سليماني  مسعود جعفري  ـ شيمي 8

 گروه ويراستاري علمي (به ترتيب حروف الفبا)

 ـ اميد همتيارآرش دوغايي مقدم   نيلوفر جهرمي ـ   مهدي اخباري ـسجاد احمدي ـ 

 گروه تايپ، ويراستاري (به ترتيب حروف الفبا)

 زاده اصغر مقدس ـ علي مهشيد محمودي الدين ـ  ـ زينب كمال بهاره احديآزاده احدي ـ 
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نامهپاسخ
 ادبياتت

 
-1 صحيح است. 2گزينه  
) مضيف ( جاي ضيافت ، 3) حضَر ( اقامت و ماندن در جايي ) ، در گزينه (1در گزينه ( 

 مهمان خانه )
 ) حلاوت ( شيريني) جال ( دام ، تله )4در گزينه ( 

-2 صحيح است. 3گزينه  
 3عبارت يعني پرداخت ، اقدام كرد ، شروع كرد. لطفاً به توضيح شماره  ايستاد در اين

 كتاب درسي بنگريد. 111صفحه ي 
-3 صحيح است. 1گزينه 
 ) برخواست ( برخاست )3) نقض ( نغز ) ، در گزينه (2در گزينه (

 فرستمت) فرستمت (اي هدهد صبا به سبا مي ) اي هدهد سبا به صبا مي4در گزينه ( 
-4 يح است.صح 4گزينه  
موونت ( معونت  -4صلاح ( سلاح )  -3ثواب ( صواب )  -2بيانديشيد ( بينديشيد ) -1
فراق ( فراغ ) نكته : غلط رسم الخطيّ معمولاً به حذف  -6بگذاريد ( بگزاريد )  -5) 

نشدن الف فعل ها گويند مثل بيانداز ،  نيافروخت ، نيانجاميد ،  بيافراشت و .............. كه 
 يح آن ها بينداز ، نيفروخت ، نينجاميد ، بيفراشت و ......................... است.صح
-5 صحيح است. 2گزينه  

كتاب اوصاف الاشراف از آثار خواجه نصيرالدين توسي و اخلاق الاشراف از آثار عبيد 
 زاكاني است.

-6 صحيح است. 3گزينه  
 فرين از آثار ناصر خسرو است.زادالعارفين اثر خواجه عبداالله انصاري است و زادالمسا

-7 صحيح است. 4گزينه 
تلميح ( آمدن اسم نوح پيامبر ) جناس ( روح و نوح ) تشبيه (مردي به رنگ نوح ) 

 روح الهي يا خدا ) -2روح الامين يا جبرئيل  -1ايهام ( روح 

-8 صحيح است. 3گزينه  
 پيام و مفهوم عبارت گزينه ي سوم ، بخشش و ايثار است. 

-9 يح است.صح2گزينه  
پيام اين بيت ، ترجيح معنويات بر ماديات است در حالي كه پيام ساير گزينه ها ارزش و 

 اعتبار طلا و ثروت است.
-10 صحيح است. 3گزينه 

شق و معشوق يا فناي في االله است در حالي كه پيام ساير ابيات ، اپيام اين بيت اتحاد ع
 صبر و سكوت و رازداري عاشقان است.

-11 .صحيح است4گزينه 
گر زود گذري و بيدارگري وجود ايشان  بيت سوم ( صاعقه و طوفاني خواندن امام بيان

است). بيت ششم ( خط پايان سفر عشق هستي يعني پايان بخش خط انبياء و اولياي 
نگاه كنيد). بيت پنجم ( مصرع دومش  124صفحه ي  3هستي ، به توضيح شماره 

 102صفحه  5ي  م ( در توضيح شمارهمعادل از عرش به فرش آمدن است) بيت چهار
زنده و شاداب نشود ،  "اي خداوند مسيح "كتاب درسي خوانديم كه  هر كه با دم

) لطف الهي موجب ارزش ، اعتبار و كمال 1بدبخت و بيچاره است ) مفهوم بيت گزينه (
 ) ظهور امام زمان از سرزمين عشق و معرفت است.2آدمي است.مفهوم بيت گزينه (

-12 صحيح است. 4گزينه 
  ) رعنا يعني احمق و نادان2)  سفينه يعني دفتر و ديوان شعر ، در گزينه (1در گزينه (
 )  شوخ يعني گستاخ و بي شرم3در گزينه (

-13 صحيح است. 2گزينه  
) خود 4) شكر، معطوف است. در گزينه (3) جدايي، تكرار است. در گزينه (1در گزينه (
 ، بدل است.

 نقش هاي تبعي عبارتند از : تكرار ، بدل ، معطوف  نكته:
اگر ضماير مشترك ( خود ، خويش، خويشتن ) پس از ضماير منفصل بيايند ،  نكته :

                                                                         شوند :      بدل حساب مي
 ، اسير كمند نظر شد خويشتن من ،/ او را خود التفات نبودي به صيد من 

-14 صحيح است. 3گزينه  
 5 4 3 2 1 تركيب
اين  وصفي

 آثار
آثار 
 ادبي

چشم اندازهاي 
 گوناگون

بهترين  بهترين نقد
 تحليل

نظر  اضافي
كاربر

 د

كاربرد 
 زبان

  اصول آن رعايت اصول

 صفات و مضاف اليه هاي معطوف را بايد حساب كرد. نكته :
-15 صحيح است. 4گزينه    

 مشتق ـ مركب مركب مشتق گزينه
 دانش آموز پسوند دارا –شناختن  1
 افتخار آفريني سرزمين –نامدار  دانشمند 2

 ناخود آگاه پيشكسوت رفتار 3
 -نيرومند  –آينده  4

 انديشه
 - ژرف بين

 عربي
 

-16 صحيح است. 3گزينه 
 ها: اشتباهات ساير گزينه 
 جنگم. ـ اقُاتلُ :مي حال است ولي صفت ترجمه شده است "جريئة")1
نبايد به شكل ماضي استمراري  "كرد پيشروي مي"آمد ـ  بايد معرفه مي "زن پهلواني") 2

 آمد. مي
 )1) ـ خواهم كشت(مانند گزينه2(مانند گزينه "كرد پيش روي مي")4

-17 صحيح است. 1گزينه 
اَحسنُ عملاً: ) ـ 2كه(ردگزينه ) ـ عندما: وقتي3ي تپيد(رد گزينه كان...... يخفق:مي

 )3و2هاي كسي؟(ردگزينه ) ـ من: ه4و2كارترين ـ صفِّنا: كلاسمان(ردگزينه درست
-18 صحيح است. 4گزينه 

 ها: اشتباهات سايرگزينه
 كنند ـ آرائه:نظراتش     ) كُلٌّ: هريك ـ يبدي: اظهارمي2كنم.  )اُصدقُ: باور مي1

 ترجمه نشده است. "أجراً") 3      
-19 حيح است.ص 2گزينه 

بايد به شكل مرفوع بيايد » كَثيراً«نيست ـ  "وقتي "تعريب دقيقي براي "إذا"
 خبر است و بايد مرفوع باشد."مظلومينَ"ـ

-20 صحيح است. 3گزينه 
اين  "زند. به راستي كه احمق با حماقتش بيش از گناه گناهكار آسيب مي "معني جمله:

نشيني با  ا نادانان خطرناكتر از همنشيني ب هم"تر است:  نزديك 3ي  عبارت به گزينه
 "گناهكاران است.

-21 صحيح است.  3گزينه  
-22 صحيح است.  4گزينه  
-23 صحيح است.  1گزينه  

أنَّ الفكرَ و العملَ أمرانِ ضرَوريانِ يتَسلَّح الانسانُ بِهمِا و « حركت گذاري صحيح به صورت
 است.» يتعالي في الحياةِ

-24 صحيح است.  1گزينه  
 ها:  ت سايرگزينهموارد نادرس 
 مونث / اسم مفعول/ مفعول به -2
 جامد و مصدر/ معرف بالاضافة / مقصور/ -3
 جمع التكسير / صفة مشبهة /تمييز -4
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3آزمون 
-25 صحيح است.  2گزينه  

 ها:  موارد نادرست ساير گزينه
 من باب تفعيل / -1

3- للمجهول/ نائب فاعلُه مبني 

 مبني علي الضم / محلّاً منصوب -4
-26 است.صحيح  4گزينه 

 كه مفعولٌ به است، تناسب دارد.  "أبا"فعل مفرد بوده و با  "يبكي"زيرا 
 است كه فاعل است. "هي مستتر"حال و ذوالحال آن  "مهلةً") 1
 است كه فاعل است. "ي "حال بوده و ذوالحال آن ضميربارز "كريمةً") 2
است كه  "نا "ضميرحال بوده و با توجه به اينكه مذكر است، ذوالحال آن  "فرحين") 3

 فاعل است.
-27 صحيح است. 2گزينه 

 ي پيش از آن تناسبي ندارد. با جمله "ها"زيرا مونث 
-28 صحيح است. 3گزينه 

 ها جامد است. در ميان گزينه "خيراً"تمييز جامد است كه تنها 
-29 صحيح است. 1گزينه 

 زيرا علماً در اين گزينه مفعولٌ به است.
-30 صحيح است. 1گزينه 

 احتياج به تمييز دارد. "امتلأ "4و در گزينه "عشرين" 3 در گزينه "اَحسنُ "2ي در گزينه
 دين و زندگيي

 

-31 صحيح است. 1گزينه  
ـ مبحث: رهبري و امامت حضرت مهدي عليه السلام  111ي درس نهم، صفحه

 در عصر غيبت
-32 صحيح است. 3گزينه  

 درس دهم. 130صفحه 
-33 صحيح است. 2گزينه  

 يابد. دوران غيبت چه زماني پايان مي ـ مبحث: 114ي درس نهم، صفحه
-34 صحيح است. 1گزينه  

 ـ مبحث: انتظار موعود 122ي درس دهم، صفحه
-35 صحيح است. 1گزينه  

 ـ مبحث: پيروي از امام عصر عليه السلام 124و123درس دهم، صفحات
-36 صحيح است. 1گزينه  

 سوره نور 55؛ آيه117ي درس دهم، صفحه
-37 صحيح است. 1گزينه  

 درس دهم. 125و  123صفحهات 
-38 صحيح است. 4گزينه  

 137ي درس يازدهم، صفحه
-39 صحيح است. 4گزينه  

 137ي درس يازدهم، صفحه
-40 صحيح است. 4گزينه 

 درس دوازدهم. 150صفحه 
-41 صحيح است. 1گزينه   

 . 146صفحه 
-42 صحيح است. 4گزينه  

 146ي درس دوازدهم، صفحه

-43 صحيح است. 2گزينه  
 148ي درس دوازدهم، صفحه

-44 ح است.صحي 2گزينه  
 149ي درس دوازدهم، صفحه

-45 صحيح است. 4گزينه  
 145و144درس دوازدهم، صفحات

 زبان انگليسي
 

-46 صحيح است. 2گزينه  
 استفاده شود. toبايد از مصدر با would likeپس از فعل

-47 صحيح است. 3گزينه  
 )جنس + ملّيت +  رنگ +   اندازه +  كيفيت با توجه به ترتيب صفات (

-48 صحيح است. 4گزينه  
 بايد از صفت استفاده كرد. lookربطي  با توجه به وجود فعل

-49 صحيح است. 4گزينه 
آيا قصد نداريد در بحث اجتماعي  "معني جمله: معلم در كلاس از من پرسيد،

  "؟شركت كنيد

  take part in =شركت كردن 

 take away =كنار گذاشتن ـ پاك كردن  

  take down  =يادداشت كردن 
 take apart  =از هم جدا كردن 

-50 صحيح است. 3گزينه  
 خود آزاد هستند. دينيهاي  در كشور ما مسيحيان در انجام فعاليت

 ) سرگرم كننده        2) ممكن                  1
 ) اساسي4) ديني            3     
-51 صحيح است. 2گزينه  

  اندازههاي بلند را  كنم كه دانشمندان چگونه ارتفاع كوه من به اين فكر مي
 گيرند. مي
 ) اندازه گرفتن       2) مجبور كردن          1
 ) بالا آوردن4) اداره كردن           3

-52 صحيح است. 4گزينه  
 يك برنامه خوب مطالعاتي است. مستلزمقبولي در يك امتحان مهم 

 ) اطلاع دادن        2 ) تعليم دادن          1
 ) مستلزم بودن4 ) علاقمند كردن        3  

-53 صحيح است. 2گزينه  
-54 صحيح است. 3گزينه  
-55 صحيح است. 1گزينه  
-56 صحيح است. 3گزينه  
-57 صحيح است. 2گزينه  
-58 صحيح است. 1گزينه  
-59 صحيح است. 1گزينه  
-60 صحيح است. 3گزينه  

 رياضي
 

-61 صحيح است.  2گزينه  

2
1 2

1 2
1 1

1 2
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1

8 1 2

4

2
8 8

3

4

1
8 1 2

3 1
8

3 1
2 

-62 صحيح است. 3گزينه  
-63 صحيح است. 2گزينه  

5
2 2

5
3 5 1  

5
2 15

5
2 3  

5
13 5

5

5
13 

-64 صحيح است.  2گزينه  
   توان نوشت: مي

1

3 2 1
2

5
0  

2  بنابراين بايستي: 1 2 2 2 1 
 

-65 صحيح است.  4گزينه  
3 در تابع داشتن حد شرط

3 3

3 3
3 4 9 4

3 3
1 1

1 9 4 2 1 2 9 4 1 2 9

1 3
4
ق2 ق  غ

-66 صحيح است. 3گزينه  

0 0
0 

است بنابراين قسمت (ب) در صفر حد  0ي تابع قسمت (ب) برابر دامنه
1ي تابع قسمت (ج) برابر ندارد دامنه است بنابراين اين تابع  0

 يز درصفر حد ندارد.ن
-67 صحيح است. 2گزينه  
 توان نوشت: مي

3 2
1 3

3 2
3 2

1

1
1 1 2 3 2

1
12  

-68 صحيح است. 2گزينه  
شود بايستي صورت كسر نيز برابر صفر  مخرج صفر مي 1چون به ازاي 

 شود.) بنابراين: مي ∞صورت جواب حد برابر باشد (در غير اين
1 1 5 0 6 

 در كسر داريم: با جايگذاري مقدار

1

2 6 5
2 7 6 1

1 5
1 6

4
5

4
5  

6
4
5

26
5  

-69 صحيح است. 4گزينه  
0نقطه  را در تابع  4

4 2 1
 دهيم و داريم:  صدق مي 

0 4 4

2

2
2 0 2 2 

-70 صحيح است. 3گزينه  

2 4 2 1
4

2  
-71 صحيح است.  1گزينه  

3 5 2 4 10 3 8

2 1 3 2 1 2
3 5 5

2 9 4

3 5 5

18 5
2 5

18 5
2
18

1
9 

-72 صحيح است. 2گزينه  
2خواهيم داشت كه  با توجه به اين توان  بنابراين مي  0

 نوشت:

3
2

6
2

2 6 1 6 

-73 صحيح است. 3گزينه  
 توان نوشت: مي

3

3
3

2 2
3

2 2
3

3 2 2
3

2 3
3 2 3 2

2 3
2

9 3
2

2
9 

-74 صحيح است.  1گزينه  
1 2 1 2 2

2 2 4
2 2 2

4

4

2 2
4

1 4

2 4
2

4
2

2

4 

-75 صحيح است. 4گزينه  
وجود  2نيست بنابراين ي  تابع در دامنه2ي  همسايگي نقطه

 ندارد.
-76 صحيح است.  3گزينه  
-77 صحيح است. 3گزينه  

0 2 

0 0
2 2 0

2
2

0
2

2
 

0بنابراين   يعني تابع فقط پيوستگي چپ دارد. 0
-78 صحيح است. 1گزينه  

 بايستي:

1
1 1

3

1
 

6 1
1

3 2

3 1 1

2 1
1 2 1

1
3 

-79 صحيح است. 4گزينه  
 ناپيوسته است زيرا: 0) در4ي( ها فقط گزينه در گزينه

0 0 

0
0 

0
1 

-80 صحيح است.  3گزينه  
3 1 1
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3آزمون 
1 2 1 1
2 1

1
2

1  
در دامنه وجود ندارد در نتيجه تابع در اين نقطه  1ي  همسايگي نقطه بنابراين

 پيوسته نيست.
 زيستت

 

-81 صحيح است. 3گزينه  
 هاپلونيد تقسيم ميوز ندارد.  سلول

 پيدايش رشته دوك در مرحله پروفاز است.
توانند ميتوز انجام دهند.پس در پروفاز  هاپلونيد مي  ولي سلول ديپلونيد و سلول

 توان مشاهده كرد. هاي دوك را مي كروموزومي ايجاد رشته ميتوز يك سلول 
-82 صحيح است. 3گزينه  

 هاي پروكاريوت چرخه سلولي ندارند. سلول
تايي تقسيم  كلروپلاست و ميتوكندري منشاء پروكاريوتي دارند و به روش دو

 شوند.ولي پارامسي يوكاريوت است. مي
-83 صحيح است. 3گزينه  

 مانند در آنافاز ميوز كروماتيدي مي 2ها  كروموزوم در سراسر مراحل ميوز
كروماتيدهاي  شوند و لي در آنافاز ميوز هاي همتا از هم جدا مي كروموزوم

 شوند. خواهري جدا مي
-84 صحيح است. 2گزينه  

 20در موش برابر با  هستند ها به تعداد كلي كروموزوم يوزدر مرحله م
اند و در آنافاز كروماتيدهاي هر كروموزوم از هم جدا  است كه دو كروماتيدي

 كروماتيد وجود دارد. 20شوند پس در هر قطب  مي
-85 صحيح است. 1گزينه  

كروموزوم تك 46، 1زيرا در سلول پوششي ديواره روده انسان در مرحله
 باشد. ميكروماتيدي وجود دارد كه هر كروماتيد يك مولكول 

-86 صحيح است. 3گزينه  
2است تعداد تتراد برابر با  شود. تتراد تشكيل مي 4كه در اين سلول  8

-87 صحيح است. 2گزينه  
شود و در اينترفاز قبل  انجام مي ، همانند سازيدر اينترفاز قبل از ميوز

شوند در هيچ نوع تقسيم هسته،  برابر مي 2ها  فقط سانتريول ميوزاز 
شودولي جدا شدن كروماتيدهاي خواهري در  بار تقسيم نمي 2سانترومر 

 ها از هم فقط مخصوص ميوز دهد جدا شدن همولوگ و ميتوز رخ مي ميوز
 است.
-88 صحيح است. 1گزينه  

 كروموزوم است. 8مگس سركه داراي 
 2كروموزوم وجود دارد هر كروموزوم  4در هر قطب سلول  در آنافاز ميوز 

 8است پس در هر قطب  كروماتيد دارد و هركروماتيد يك مولكول
رشته  16، اي بودن وجود دارد كه با توجه به دو رشته مولكول

 در هر قطب وجود دارد. نوكلئوتيدي پلي
-89 .صحيح است 2گزينه  

ها به هر گامت  ي جانوران تاژك دارد.نيمي از كروموزوم گامت نر همه
است كه در يك گامت نر ممكن  روند.فرمول كروموزوم جنسي ملخ نر مي

هاي همتا  باشد. ولي چون گامت هاپلونيد است، كروموزوم است كروموزوم
 وجود ندارد.

-90 صحيح است. 1گزينه  

را همانند  مراز مولكول پلي وزاينترفاز قبل از ميت در مرحله
انيترفاز قبل از  شوند. در مرحله كروماتيدي مي 2ها  سازي كرده و كروموزوم

افتد ولي در اينترفاز قبل از ميوز دو،  ميوز يك نيز همانند سازي اتفاق مي
 دهد. هسته رخ نمي همانند سازي

-91 صحيح است. 1گزينه  
گاه در  مادر را خالص (هموزيگوت) در نظر بگيريم. آناگر در اين دودمانه 

تواند  بيماري آتوزومي غالب (هانتيگتون) از مادر سالم و پدر بيمار و ناخالص مي
هاي ديگر اين امر ممكن  فرزنداني سالم يا بيمار به دنيا آيد ولي در حالت

 نيست.
نر  ماده

1
بيمار سالم

 

آتوزومي مغلوب است كه به شرط خالص بودن مادر همه مربوط به  3و2گزينه
 فرزندان سالم و ناخالص خواهند بود.

مغلوب باشد به شرط خالص بودن مادر،  اگر اين بيماري وابسته به 4گزينه
 بايد همه دختران سالم ولي ناقل و همه پسران نيز سالم باشند.

-92 صحيح است. 4گزينه  
23دتوانايي تولي جاندار ها  را دارد كه در يكي از آن نوع گامت8

1فقط هر سه الل مغلوب وجود خواهد داشت و احتمال آن گامت
8

باشد پس  مي  
8ها توان فهميد كه در بقيه گامت مي

8
1
8

7
8

حداقل يك الل غالب وجود  
 دارد.
-93 صحيح است. 2گزينه  

مادر   بكرزايي نوعي توليد مثل جنسي ولي تك والدي است كه طي آن تخمك
توان گفت كه تمام توليد  كند پس نمي بدون لقاح با اسپرم توليد فرزند مي

دهند. اما ساير موارد صحيح  هاي يك والدي به صورت غير جنسي روي مي مثل
 هستند.

-94 صحيح است. 1گزينه  
است ولي كم خوني داسي شكل و  كوررنگي يك صفت مغلوب وابسته به

 خوني هر دو آتوزومي هستند. گروه
 

1  
خوني داسي  و مبتلا به كم پس معلوم شد كه احتمال دختري با گروه خوني

 شكل برابر است با:
1
4

بودن شكل داسي احتمال

1
2

خوني گروه احتمال

1
2

بودن دختر احتمال

1
16 

-95 صحيح است. 3گزينه  
با توجه به راه حل مسئله در سؤال قبل احتمال تولد پسري با ژنوتيپ مشابه 

 ها يعني پدرش از نظر بيماري
1برابراست با 

4
1
2

1
8

2كه همان
16
 است. 

-96 صحيح است. 4گزينه  
الل مغلوب است مثل گروه  2صفت مغلوب هميشه خالص است يعني داراي 

و نرمه گوش پيوسته. صفت موي فرفري و موي صاف نيز توان بروز به  خوني
صورت خالص دارند در صورت هتروزيگوت بودن فنوتيپ ديگري دارند. ولي 

 صفت غالب ممكن است ژنوتيپ خالص، يا ناخالص داشته باشد.
-97 صحيح است. 1گزينه  

الل  2صفت گروه خوني در انسان تحت تأثير يك ژن سه اللي است كه هر فرد 
 آن را دارد.
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نامهپاسخ
ولي صفات رنگ پوست ـ رنگ چشم و وزن تحت تأثير چند ژن هستند كه 

 هاي متفاوت در بين افرادجمعيت وجود دارد. فنوتيپ
-98 صحيح است. 2گزينه  
توانند داشته باشند .پس  نوع ژنوتيپ مي 6هاي ماده  نوع و ملخ 3هاي نر  ملخ
 پذير است. نوع آميزش امكان 18

ها ماده ها نر  

-99 صحيح است. 4گزينه  
 و است ولي داراي فقط يك ژنوتيپ بصورت گروه خوني

 نيز داراي چهار ژنوتيپ ممكن است. ژنوتيپ ممكن و 2هر كدام داراي 
-100 صحيح است. 3گزينه  
فتوتيپ ايجاد نمايد  15فتوتيپ و حداكثر  5تواند حداقل  اللي مي 5صفت  اين

1ها را از رابطه براي محاسبه دقيق ابتدا ژنوتيپ
2

كنيم سپس  محاسبه مي 
ها بر همديگر را با يك فلش  ها بايد تعداد غلبه الل براي محاسبه دقيق فتوتيپ

ها يا همان  ثر فتوتيپها را از حداك نمايش دهيم و در نهايت تعداد فلش
 هاي ممكن كم كنيم. ژنوتيپ

1
2

5 6
2

30
2 15  

15 4 11 4 مغلوبي و غالب روابط تعداد  

-101 صحيح است. 1گزينه  
 است. و ماده آن غاز نوعي پرنده است كه نر آن

ـ طوسي بروز اي  صفت رنگ بدن در هر دو جنس نر و ماده به صورت قهوه
تواني وجود دارد  رابطه همو  هاي كرده پس صفت آتوزومي است و بين الل

در ضمن صفت طول منقار چون در دو جنس نر و ماده توزيع متفاوتي دارد 
 غلبه دارد. بر الل كوتاهي است و الل بلندي پس وابسته به

اي قهوه طوسي
 

1 1  
2

2
بلند2 منقار نر

2

اي قهوه 1
4

1
2  

2پس
2

1
4

1
4

 اي هستند. از نرها داراي منقار بلند و رنگ قهوه 
-102 صحيح است. 3گزينه  

هاي متفاوت  كروموزومهاي مستقل كه روي  ها براي ژن اصل استقلال ژن
 هاي الف و ب و د صادق نيست. كند كه در مورد گزينه هستند صدق مي

-103 صحيح است. 4گزينه  
تعداد صفات ناخالص يا شود كه  ، انواع گامت محاسبه مي 2از رابطه

 هتروزيگوس است. بايد بدين صورت محاسبه شود:

2 2 2 8
 

-104 صحيح است. 2گزينه  
پيوسته و روي يك كروموزوم مستقرند پس از هم تفكيك  و ژن 2چون 

باشد  مي حالت براي ژنوتيپ 2شود و  حالت ايجاد مي 2شوند در نتيجه  نمي
2شود. نوع مي 4كه  2 4 
-105 صحيح است. 3گزينه  

هاي والدين را محاسبه  ابتدا از حاصلضرب ژنوتيپ احتمال هر يك از ژنوتيپ
كنيم نسبت  را بدست آورده و از يك، كسر ميكنيم سپس جمع آن دو  مي

 هاي جديد خواهد بود. بدست آمده ژنوتيپ
1
2

1
2  

1
2

1
2  

1
2

1
2  

1 والد
1
2

1
2

1
2

1
8 

2 والد
1
2

1
2

1
2

1
8 

1
8

1
8

2
8

1
4 والدين شبيه هاي ژنوتيپ  نسبت

1
1
4

3
4 نوتركيب جديد هاي ژنوتيپ  نسبت

 فيزيكك
 

-106 صحيح است.  1گزينه  
 است. عقربه به  سوي آن از  

-107 صحيح است. 1گزينه   
ي مغناطيسي مماس بر خطوط ميدان مغناطيسي و در جهت خطوط  عقربه

 ايستد. مي بهميدان مغناطيسي در فضا، يعني از 
-108 صحيح است.  3گزينه  

سو  جهت ميدان مغناطيسي زمين رو به شمال است، اگر جهت شمال را درون
 ي كاغذ) تصور كنيم: (عمود بر صفحه

ي دست راست، جهت نيروي وارد بر سيم به سمت راست (شرق)  طبق قاعده
 خواهد بود.

 
 
 

-109 صحيح است. 3گزينه  
 شود. رو به بالا وارد مي مطابق شكل رو به رو، به سيم نيروي 

0 5 2 4 4  
10

4 1 2  
4بنابراين نيروي واكنش شود كه جهت آن رو  ربا وارد مي نيز به آهن  

6 به پايين است. بنابراين ترازو عدد 4 10  دهد. را نشان مي  
 
 
 
 
 

-110 صحيح است. 2گزينه  
 ي دست راست: طبق قاعده

مثبت 1 ي ذره  
 
 

منفي 3 ي ذره  
 

-111 صحيح است. 2گزينه  
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3آزمون 
با نيروي  براي برقراري تعادل در راستاي قائم بايد نيروي الكتريكي 

برابر باشد. جهت نيروي الكتريكي رو به بالاست (خلاف   مغناطيسي
رو به پايين  جهت ميدان الكتريكي) پس بايد جهت نيروي مغناطيسي

  است. سو دروني دست راست جهت ميدان مغناطيسي  باشد و با قاعده
 
 
 
 
 
 

 
8 105

2 105 4  
-112 صحيح است. 4گزينه   

ي  سو است و با استفاده از قاعده ) برون2) روي سيم (1ميدان ناشي از سيم (
بر سيم رو به پايين است و سيم رو به پايين حركت دست راست نيروي وارد 

 كند. مي
-113 صحيح است. 4گزينه  

تر باشد و موازي با هر  تر، نزديك خط مورد نظر بايد به سيم داراي جريان كم
 دو سيم است.

1 2 10 7 4

1 2 10 7 6
1

1 2 4 6
1

6 4 4

2 4 2
100 300  

 
 
 
 
 
 
 

-114 صحيح است.  1گزينه   
به سمت درون   ي مربوط به سيم بالايي در نقطه 1ميدان حاصل از جريان 

  ي مربوط به سيم پاييني در نقطه  2صفحه (شمال) ميدان حاصل از جريان
1باشد و چون به سمت چپ (غرب) مي باشد برآيند دو ميدان به  مي  2

 باشد. غربي مي سمت شمال
 

-115 صحيح است. 2گزينه  
2 10 7 1

1 2 10 7 
1 1 2 10 7 2 10 7  

 
 
 
 
 

-116 صحيح است. 1گزينه  
10ها تا مركز مربع ي سيم فاصله 2  است.  

1 2 3 4 2 10 7 5
10 2 10 2

2
2 10 5

1 3 2 10 5  
2 4 2 10 5  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 10 5  
-117 صحيح است. 3گزينه  

2 4 10 7 100 2
2 6 28 10 2

2 10 3 20  
1 104  

-118 صحيح است.  1گزينه  
-119 صحيح است. 2گزينه  

 كند. از چهار ربع پيچه اثر مي  ، چهار ميدان مغناطيسيي  در نقطه

١
1

2 1
4 10 7

1
4 4

2 20 10 2 10 10 5  

٢ 2 2
4 10 7

1
4 4

2 12 10 2 6 10 5  

3 1 10 10 5
4 2 6 10 5 

 سو است پس: ها درون ي اين ميدان جهت همه

1 2 3 4
8
15 10 5  

-120 صحيح است. 2گزينه  

1
1

1 4 10 7 200 2 16 10 5  

2
2

2 4 10 7 150 2 12 10 5  

1 2 4 10 5  
-121 صحيح است. 4گزينه  

است و ميدان   سيم لوله قطب  و سمت  سيم لوله قطب سمت 
(ازچپ به راست) است. به  به  مغناطيسي يكنواخت درون سيم لوله از

اي باشد كه اين ميدان حاصل آن باشد  همين علت جهت جريان بايد به گونه
 گرد است. به آن نگاه كنيم پادساعت يعني اگر از رو به روي مقطع 

-122 صحيح است. 4گزينه  

2
1 2 2 10 7 1 4

0 5
1
4 4 10 7  

ها ربايشي  اگر از دو سيم موازي جريان در يك سو عبور كند، نيروي بين آن
 خواهد بود.

-123 صحيح است. 4گزينه  
 آوريم: مي) به دست 3) را روي سيم (2) و (1هاي ( ابتدا ميدان حاصل از سيم

2  

1 2 10 7 3
1 5 4 10 7  

4 
2 

 

1 

3 
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2 2 10 7 1

0 5 4 10 7  
8 10 7  

1
8 4 8 10 7 4 10 7  

-124 صحيح است.  2گزينه  
-125 صحيح است. 3گزينه  

 شيميي
 

-126 صحيح است. 4گزينه  
تر، در  ها ابتدا تعداد كربن بيش براي بررسي آنتالپي سوختن مولي هيدروكربن

 دهيم. تر را مبنا قرار مي بيش ها، تعداد صورت برابري تعداد كربن
3نتيجه: آنتالپي سوختن مولي: 4 2 6 2 2 4 

-127 صحيح است. 3گزينه  
ها عنصر و در حالت فيزيكي  ي تشكيل يك ماده بايد واكنش دهنده در معادله

 استاندارد خود باشند.
 2حالت استاندارد هيدروژن:
 2حالت استاندارد اكسيژن:

2ي تشكيل پس معادله  خواهد بود. 3ي ،  به صورت گزينه2
-128 صحيح است. 3گزينه  

يكسان نيست، در نتيجه در  در مولكول انرژي پيوندهاي 
شود  استفاده مي هاي پيوندي ي انرژي پيوند از ميانگين انرژي محاسبه

 كند. مشخص مي 3را در ژي سه پيوندميانگين انر 3ي  كه گزينه
-129 صحيح است. 1گزينه  

ريزد اما در حالت جوش بر  براي ذوب اجسام معمولاً فقط شبكه به هم مي
ي جوشيدن  شود. در نتيجه پديده ي نيروهاي بين مولكولي غلبه مي كليه

 تري نياز دارد. دشوارتر از ذوب است و به انرژي بيش
-130 صحيح است. 4گزينه  

باشند، پس گرماسنج ليواني  مي ا توجه به اينكه ب
و گرماسنج ليواني كه تحت حجم ثابت  كند،  كه تحت فشار ثابت كار مي

 نمايد. گيري مي را اندازه كند،  كار مي
-131 صحيح است. 1گزينه  

 باشد. درست مي 1ي  گزينه 63ي  بر اساس متن كتاب صفحه
بخارآب داغ با زغال سنگ (زغال كك) گاز متان و كربن دي توجه: از واكنش 
 گردد. اكسيد حاصل مي

-132 صحيح است. 1گزينه  
 حذف شود. كنيم تا را جمع مي و ابتدا واكنش

2 20  
 كنيم. جمع مي واكنش بدست آمده را بر عكس و با دو برابر واكنش

2 20

2 2 220
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

200

 

-133 صحيح است. 1گزينه  
واكنش ها فرآورده تشكيل ها دهنده واكنش تشكيل  

1368 2 394 3 286 2 5 2
 

2 5 278  

-134 صحيح است. 1گزينه  

100 1 773 177    گرماي لازم براي تجزيه يك مول3
3 100 1

 

3 2  
177 3 635 7 394 3  

3 1207  

-135 صحيح است. 1گزينه  
28 34 6 216 34 69 

98  
-136 صحيح است. 4گزينه  

2 2 4 75
2 3 2 2 6 85  

 
2 4 2 4 2 150

2 3 2 2 6 85
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2 4 2 6 2 65
65 8 6
65 2 415 435

 

2 415 435 65 330  

-137 صحيح است. 2گزينه  
 گيري نماييم. هاي مربوط را بنويسيم و نتيجه بايد رابطه

1 2 2 6 7 2 4 2 6 2  
گازي 1 0 

2 4 2 2 2 2 2  
گازي 0 0 

3 2 3 2 3 2  
گازي 3 0 

4 2 2  
0 

-138 صحيح است 3گزينه  
توان خود به  نمي شود، پس بر اساس در سامانه منزوي گرما مبادله نمي

باشد تا واكنش  0خودي بودن واكنش را تشخيص داد، لذا اجباراً بايد 
 خود به خودي شود.

-139 .صحيح است 2گزينه   
مساعد0  0 واكنش در هر شرايطي خود به خودي  مساعداگر

 است.
نامساعد0 0  در دماي پايين خود به خودي است. مساعداگر
مساعد0 0  در دماي بالا خود به خودي است. نامساعداگر

نامساعد0 0  در هر شرايطي نا ممكن است. نامساعداگر
 باشد واكنش در حالت تعادل است و در هر دو جهت خود به خودي است. 0در

-140 .صحيح است 2گزينه  
واكنش 2 2 2 3 2 297 2 397

200  
بايد 0 200 0 200 0 5 

400 يا 127  
 




